

Лицо изменилось. Как заподозрить рак мозга, от которого умерла Заворотнюк

Российская фигуристка Татьяна Навка впервые раскрыла подробности того, какой симптом заставил актрису Анастасию Заворотнюк обратиться к врачам, которые диагностировали у нее рак мозга.

«Я узнала об этом, наверное, самая первая. У Насти был день рождения 3 апреля, и у неё немножко перекосило лицо. Все думали, что это нерв воспалился. На следующий день они пошли проверяться, и там обнаружили все это», — сказала Навка в эфире Первого канала.

Как вспомнила фигуристка и олимпийская чемпионка, Заворотнюк сумела отнестись к диагнозу относительно легко, проявляла бойцовские качества и даже сама подбадривала близких. Шутила. Таких смертей много больше. Эксперт назвал причину рака у Заворотнюк Подробнее

Врачи и телеведущая Елена Малышева перечислили самые характерные из них.

К самым характерным относятся:

- изменения черт лица в районе носогубных складок, которые, предположительно, и были у актрисы. Они могут случиться из-за давления опухоли;
- трудности с речью;
- изменения походки;
- головные боли.

Вообще все внезапные и необъяснимые изменения и проблемы со здоровьем — повод незамедлительно обратиться к врачу. В целом лучше сразу идти к неврологу.

Но при этом надо понимать, что данная локализация опухоли — редкая.

В мире заболеваемость раком головного мозга составляет 6-19 случаев на 100 тыс. мужского и 4-18 случаев на 100 тыс. женского населения. Это очень небольшой процент населения. Выживает 5 из 100. Она победила опухоль, унёсшую жизни Заворотнюк и Фриске Подробнее